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ZPRAVODAJ 
Prosinec 2021 

 

 

Vážení spoluobčané, vítáme Vás na stránkách letošního 1. vydání obecního zpravodaje. 
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Mateřská škola, to jsou naši 

nejmladší občánkové, které často vídáme v 

doprovodu svých učitelek na procházce naší 

obcí i krásnou krajinou, která ji obklopuje. 

Na těchto prvních výpravách za poznáním se 

děti prožitkově a zábavnou formou 

vzdělávají a seznamují se svou obcí, jejím 

okolím, ale i společností, ve které vyrůstají.  

Je mi potěšením zde napsat, že v roce 2021 se 

naší školičce dařilo velmi dobře a o to víc mě 

těší, že se o úspěchy zasadili šikovní 

pedagogové i zaměstnanci školy, velmi 

vstřícný přístup a spolupráce ze strany 

zřizovatele, zastupitelstva a samozřejmě 

hlavně naše děti a jejich rodiny. Krásným 

příkladem spolupráce a profesionálního 

přístupu zřizovatele je projekt vybudování 

polytechnické místnosti ve sklepních 

prostorách budovy mateřské školy, který byl 

velmi náročný a přes všechny komplikace 

v prosinci 2020 „předala“ paní starostka tyto 

dílničky dětem, které tento „vánoční dar“ 

přijaly s radostným výrazem ve tváři. Děti se 

účastní s velkým nadšením vzdělávání a rozvoje zručnosti v této dílně, kde se mohou 

seznamovat a zdokonalovat v pracovní výchově při práci s reálným vybavením dílny, jako jsou 

pracovní pulty, závěsné systémy vybavené skutečným technickým nářadím (šroubováky, 

kladívka, aku šroubováky, brusný papír, ploché klíče, organizér s hřebíčky, šroubky, maticemi 

atd.) a různými výřezy ze dřeva. Vzhledem k tomu, že celá dílna je přizpůsobena možnostem 

dětí, projevují se zde děti velmi spokojeně, až hrdě, protože se vnímají jako dospělí lidé.  

 

„Pověz mi a zapomenu; ukaž mi a já si vzpomenu; ale nech mne se zúčastnit a já pochopím. 

“Konfucius“ 
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Podle této myšlenky přistupuje pedagogický sbor k výchově a vzdělávání tak, aby bylo pro děti 

zábavné, efektivní a to ve všech oblastech s ohledem na individuální potřeby dětí. 

Také díky reorganizaci režimu dne, podle kterého fungujeme již druhým rokem – každodenní 

odpolední příprava dětí předškolních, vnímáme velké pokroky v připravenosti dětí pro zdárný 

nástup na základní školu.  

Bohužel jsme se museli také v březnu 2021 přizpůsobit nařízení vlády a organizovat distanční 

výuku. Dětem jsme se snažili nabízet možnosti a dopravovat materiály pro další vzdělávání 

zábavnou formou. Děkujeme rodičům za skvělou spolupráci a vstřícnost v této nelehké době. 

Vzhledem k stále se měnícím možnostem a omezením v oblasti společenských aktivit a akcí, 

jsme rádi, že jsme mohli zorganizovat v červnu 2021 školní výlet do zábavného parku Skalka 

– kde se děti projevovaly velmi šťastně v minizoo a na kolotočích, skákacích hradech, 

průlezkách a trampolínách.  

 

 

 

Na začátku července 2021 jste se i vy mohli zúčastnit akce „Pasování školáků“, kde děti 

předvedly milé vystoupení a následně byli pasováni školáci Isabelka Dudoková, 

Pavlínka Steinerová a Adámek Pieschel. Našim šikovným školáčkům přejeme mnoho 

úspěchů a štěstí nejen při dalším vzdělávání. Jsme rádi, že se za námi školáčci dodnes 

s úsměvem vrací na návštěvu, protože každé dítě vnímáme jako velkou součást naší 

„školičkové rodiny.“  
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Od září 2021 je naší mateřské škole zapsáno 25 dětí, z toho 11 děvčat a 14 chlapců. 

Některé děti dojíždí z Nového Dvora, Stěbořic a také z Hertic.  

Naše školka má 4 zaměstnance, ředitelka Pavla Austová a učitelka Ivana Petlachová. 

Pedagogický sbor doplňuje školní asistentka Markéta Říčná. Jako provozní pracovnice, 

vydávající také stravu, napomáhá v péči o naše děti Hana Sochorová. Nově od října 

2021 k nám dojíždí na základě spolupráce při vzdělávání v oblasti seznamování dětí 

s cizím jazykem- angličtinou pro předškoláky, Klára Moravcová. 

Při třídních schůzkách konaných v září na školní zahradě byli rodiče seznámeni s plány 

a formalitami pro školní rok 2021/2022. Dále jsme se poté sešli s rodiči a dětmi u 

příjemné příležitosti akce „Drakiáda“, kde děti ovládaly své dráčky na obloze v krásném 

prostředí „Boží muka“.  
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Děti byly velmi spokojené také při 

návštěvě Cinestar Opava a zhlédnutí 

představení o svých oblíbených psích 

hrdinech Tlapková patrola, na které jsme 

se zvládli dopravit hromadnou dopravou, 

kdy měly děti možnost také se seznámit 

s touto formou cestování, protože se tak 

mohou v budoucnu dopravovat například 

do základní školy. 

 

 

 

 

Děti mají velmi kladný vztah ke knihám a 

předčítání z nich, proto jsme s dětmi rádi 

navštívili místní knihovnu v Jezdkovicích, kde 

byly děti velmi pěkně motivovány paní Eliškou 

Mališovou k návštěvě knihovny a účasti na 

„dílničkách v knihovně“.  

 

 

 

Na konci října jsme s dětmi navštívili 

dopravní hřiště v Malých Hošticích, 

kde byly děti seznámeny se zásadami 

bezpečnosti milými policistkami 

z Opavy a poté si užily zábavně 

vzdělávací aktivity přímo na hřišti. 

Děti velmi bavilo být účastníky 

provozu dětského dopravního hřiště a 

skvěle zvládaly složitosti jako jízdu 

vpravo, dávání přednosti, dodržování 

předpisů při přejíždění přes železniční 

přejezd a další „nástrahy“ tohoto 

krásně vybaveného dopravního hřiště. 
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Byl krásný podzimní 

podvečer, a proto 

jsme si s dětmi a 

jejich rodinami mohli 

užít příjemnou 

atmosféru při akci 

Uspávání broučků. 

Po představení našich 

broučků v kulturním 

domě jsme se vydali 

průvodem se světýlky 

do krásného obecního 

parku, kde děti 

zpívaly broučkům 

ukolébavku a uložily 

je k zimnímu spánku. 

 

Milí spoluobčané, krásné Vánoce chceme Vám přát, aby měl člověk člověka rád. 

Aby jeden druhému víc štěstí přál, aby ten nový rok za to stál! 

Pevné zdraví, mnoho sil a lásky Vám všem přejí děti a kolektiv Mateřské školy Jezdkovice. 

Za Mateřskou školku napsala Pavla Austová 

 

Brďo 

Rok 2021 nezačal úplně podle našich představ. Tříkrálové koledování jsme museli zrušit 

a s obavou jsme čekali, jak to dopadne s dalšími akcemi. 

 

Otvírání studánky nám už naštěstí vyšlo. 

Dne 30. dubna jsme vyrazili po šipkách 

k novodvorské studánce a při plnění 

úkolů jsme se také něco dozvěděli o 

Filipojakubské noci a pálení čarodějnic. 

Prolézali jsme pavučinou, poznávali jsme 

léčivé bylinky a naučili jsme se básničku 

o čarodějnici. V cíli jsme se odměnili 

sladkým pokladem a klíčem studánku 

odemkli. Po smaženici a několika hrách 

jsme se vesele vydali domů. 
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8. května nás čekal menší společný výlet. Trasou přes Slezskou Kalvárii a poté přes 

Kajlovec jsme došli až k zámku Hradec nad Moravicí. Prošli jsme se zámeckou 

zahradou, občerstvili se a mohli jsme se spokojeně vydat na zpáteční cestu. 

Den dětí jsme oslavili procházkou do Arboreta v Novém Dvoře a pak už se přiblížilo 

léto a my se začali chystat na týdenní vojenský výcvik u rybníku v Sádku.  

V termínu 1. – 7. srpna jsme se v počtu 25 stálých táborníků zabydleli ve stanech  

a nachystali si maskáčové oblečení. První večer samozřejmě nesmí chybět táborák  

a opékání špekáčků, ani mírné mrholení nám to nepřekazí. Následující dny už je počasí 

hezké a my si pořizujeme psí známky, skládáme vojenskou přísahu a urputně  

se pouštíme do vojenského výcviku. Musíme splnit limity v hodu granátem, střelbě  

ze vzduchovky i z luku. Také se vydáváme na šipkovaná přes válečnou zónu – plazíme 

se a skrýváme před odstřelovači, poslepu procházíme územím zamořeným plynem, 

přenášíme zraněné vojáky a nakonec i unášíme válečného zajatce.  

Čtvrtek se ukázal jako krizový den. Od rána až do noci prší a je chladno. Snažíme  

se zabavit slovními hrami a tvořením. Večer už jsme tak zmrzlí, že se hádáme o deky, 

vedoucí pomalu nestačí vařit horké čaje a kadibudka se stala nejoblíbenějším místem  

je tam teplo a sucho. 

Naštěstí zbylé dny už jsou zase hezké a tak se vydáváme s plnou polní k nedalekému 

vojenskému bunkru, snažíme se sestřelit protivníky vodními bombami a nesmí chybět 

závěrečné zkoušky našeho výcviku – opičí dráha a stezka odvahy.  

Celý týden jsme si nakonec moc užili. Voda byla jako vždy špinavá a osvěžující – tak 

to máme rádi - takže jsme využívali všechny možné loďky, čluny, lehátka a paddleboard. 

Večery s kytarou u táboráku a pozorování hvězd mělo také stále své kouzlo. I lidé tam 

byli moc fajn. Tak co si to příští rok zase zopáknout?  
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28. září se uskutečnil tradiční sváteční výlet retro autobusem pana Trlici. Tentokrát jsme 

zamířili k hostýnským vrchům. Nechali jsme se vysadit na sedle Tesák a po turistické 

trase jsme se vydali k poutnímu místu Svatý Hostýn. Po cestě jsme si užívali krásné 

počasí a kochali se rozkvetlými ocúny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. – 28. října jsme se usadili na faře v Hlavnici. První den jsme se vydali na výlet 

k rozhledně Sosnová a na večeři si venku opekli špekáčky, večer jsme se bavili u 

stolních her. Druhý den jsme využili pěkné počasí a v parku i na zahradě jsme si zahráli 

schovku, škatule hejbejte se, vybíjenou a další pohybové hry. Bylo to fajn jako vždy. 

Večer jsme se ještě zúčastnili lampiónového průvodu obcí. 

Na závěr bych si vypůjčila pár veršů z písničky. „Co jen si přát? Mít sílu vstát, odvahu 

mít, stále dál jít. Naplno žít, přítelem být, hodně se smát a mít život rád.“ 

Za Brďo napsala Pavlína Kaperová 

 

Malí hasiči 

Naší malí Ježečci, v tomto roce dokázali opravdu hodně věcí. Někomu to může 

připadat jednoduché, jinému zbytečné, a pro někoho třeba ztrátu času. Ovšem pro děti, 

které to neznají, je velice náročné naučit se byť jen spojit hadice. Musím říct, že ačkoliv 

jsme se v prvním čtvrtletí nevídali kvůli pandemií často, děti nás dokázaly mile 

překvapit.  

Největším úspěchem celého roku je rozhodně účast na netradiční dětské soutěži v 

Dolních Životicích. Soutěž se skládala z uzlování, překonání lávky přes vodu, následně 

muselo celé družstvo nastoupit do člunu a pomocí ručkování se dostat ke břehu. Po 

úvazu člunu, děti vzaly kanystry s vodou a musely je přenést na konkrétní místo. Hned 
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na to proběhly tunelem a na závěr doběhly na základnu s již připraveným nářadím, kde 

každý spojil své hadice, či savice s košem a následně provedli požární útok. Nebylo to 

opravdu vůbec jednoduché, jak jsem si mohla také sama vyzkoušet, ale naší šikovní 

Ježečci se s tím statečně poprali. A ač počasí zrovna v tento den nebylo nic moc, vydrželi 

jsme tam až konce, abychom počkali na výsledky. Družstev tam bylo skutečně dost, ale 

dětem to nevadilo, jelikož to byla jejich první opravdová hasičská soutěž. A dokonce 

ani nikomu nevadilo, že se umístili na posledním místě. Všichni byli tak nadšení, že už 

se těšíme na příští rok, kdy se soutěže opět zúčastníme.  Dokonce možná i se dvěma 

družstvy. 

A co se naší malí Ježečci za ten rok naučili? Především uzlování. Každé z dětí už umí 

alespoň jeden uzel, a to právě ten, který prováděli na soutěži. I když my opravdu máme 

moc šikovné děti a je fakt, že umí všichni téměř všechny uzly. Některé jsou lehčí některé 

těžší, ale i tak se zvládáme vše výborně naučit.  

Na soutěží se prováděly tyto uzly: tesařský, který uvazovali Tadeášek Burda a Filípek 

Špičák, zkracovačku předvedla Natálka Polišenská se Sárinkou Kavanovou, úvaz na 

proudnici zvládla Isabelka Dudoková se Sofinkou Vaňkovou a vše završil Honzík 

Kavan, který provedl lodní uzel. Kromě těchto jmenovaných se učíme ještě plochou 

spojku. Tou jsme tedy začínali se všemi dětmi, považujeme jí totiž za nejjednodušší.  

Mimo jiné Ježečci umí poznat topografické značky, zvládají vyjmenovat veškeré 

hasičské pomůcky, vědí kam zavolat a co nahlásit když hoří. Také ví, jak správně udělat 

ohniště a jak ho potom bezpečně uhasit.  

Myslím si, že na to jak jsou malí tak jsou opravdu úžasní a znají věci, které možná 

kdekterý dospělý nezná nebo neví.  Schválně, dokázali byste vy udělat aspoň jeden uzel, 

nebo poznat značku? Možná ano, možná ne ..., můžete si to přijít za námi zkusit a určitě 

budete překvapení, když na vlastní oči uvidíte, co naší malí dovedou. 

A ještě jednu novinku máme, kromě Filípka Špičáka z Nového Dvora, který s námi je 

už od začátku, se k nám přidala i Anežka Bergerová ze Stěbořic. Takže rádi uvítáme 

děti i z okolních vesnic, kde hasiče nemají a chtěly by chodit. I děti mají z nových 

kamarádů radost. 

Závěrem bych chtěla poděkovat všem rodičům, že nám svěří děti a dají tak možnost nám 

i jim se učit stále nové věci a především dětem, za to jak jsou úžasné a přitom 

nevyspitatelné. Dokážou nás vždycky mile překvapit.  

Už nezbývá nic jiného než jen popřát Vám všem krásné Vánoce prožité v klidu v kruhu 

těch nejmilejších, dětem, ať pod stromečkem najdou vše, co si přály. A v novém roce 

pevné zdraví a mnoho štěstí v osobním i profesním životě. 

Naší malí Ježečci, v tomto roce dokázali opravdu hodně věcí. Někomu to může připadat 

jednoduché, jinému zbytečné, a pro někoho třeba ztrátu času. Ovšem pro děti, které to 

neznají, je velice náročné naučit se byť jen spojit hadice. Musím říct, že ačkoliv jsme se 

v prvním čtvrtletí nevídali kvůli pandemií často, děti nás dokázaly mile překvapit.  
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Největším úspěchem celého roku je rozhodně účast na netradiční dětské soutěži v 

Dolních Životicích. Soutěž se skládala z uzlování, překonání lávky přes vodu, následně 

muselo celé družstvo nastoupit do člunu a pomocí ručkování se dostat ke břehu. Po 

úvazu člunu, děti vzaly kanystry s vodou a musely je přenést na konkrétní místo. Hned 

na to proběhly tunelem a na závěr doběhly na základnu s již připraveným nářadím, kde 

každý spojil své hadice, či savice s košem a následně provedli požární útok. Nebylo to 

opravdu vůbec jednoduché, jak jsem si mohla také sama vyzkoušet, ale naší šikovní 

Ježečci se s tím statečně poprali. A ač počasí zrovna v tento den nebylo nic moc, vydrželi 

jsme tam až konce, abychom počkali na výsledky. Družstev tam bylo skutečně dost, ale 

dětem to nevadilo, jelikož to byla jejich první opravdová hasičská soutěž. A dokonce 

ani nikomu nevadilo, že se umístili na posledním místě. Všichni byli tak nadšení, že už 

se těšíme na příští rok, kdy se soutěže opět zúčastníme.  Dokonce možná i se dvěma 

družstvy. 

A co se naší malí Ježečci za ten rok naučili? Především uzlování. Každé z dětí už umí 

alespoň jeden uzel, a to právě ten, který prováděli na soutěži. I když my opravdu máme 

moc šikovné děti a je fakt, že umí všichni téměř všechny uzly. Některé jsou lehčí některé 

těžší, ale i tak se zvládáme vše výborně naučit.  

Na soutěží se prováděly tyto uzly: tesařský, který uvazovali Tadeášek Burda a Filípek 

Špičák, zkracovačku předvedla Natálka Polišenská se Sárinkou Kavanovou, úvaz na 

proudnici zvládla Isabelka Dudoková se Sofinkou Vaňkovou a vše završil Honzík 

Kavan, který provedl lodní uzel. Kromě těchto jmenovaných se učíme ještě plochou 

spojku. Tou jsme tedy začínali se všemi dětmi, považujeme jí totiž za nejjednodušší.  

Mimo jiné Ježečci umí poznat topografické značky, zvládají vyjmenovat veškeré 

hasičské pomůcky, vědí kam zavolat a co nahlásit když hoří. Také ví, jak správně udělat 

ohniště a jak ho potom bezpečně uhasit.  

Myslím si, že na to jak jsou malí tak jsou opravdu úžasní a znají věci, které možná 

kdekterý dospělý nezná nebo neví.  Schválně, dokázali byste vy udělat aspoň jeden uzel, 

nebo poznat značku? Možná ano, 

možná ne ..., můžete si to přijít za 

námi zkusit a určitě budete 

překvapení, když na vlastní oči 

uvidíte, co naší malí dovedou. A 

ještě jednu novinku máme, 

kromě Filípka Špičáka z Nového 

Dvora, který s námi je už od 

začátku, se k nám přidala i 

Anežka Bergerová ze Stěbořic. 

Takže rádi uvítáme děti i z 

okolních vesnic, kde hasiče 

nemají a chtěly by chodit. I děti 

mají z nových kamarádů radost.  
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Závěrem bych chtěla poděkovat všem rodičům, že nám svěří děti a dají tak možnost nám 

i jim se učit stále nové věci a především dětem, za to jak jsou úžasné a přitom 

nevyspitatelné. Dokážou nás vždycky mile překvapit.  

Už nezbývá nic jiného než jen popřát Vám všem krásné Vánoce prožité v klidu v kruhu 

těch nejmilejších, dětem, ať pod stromečkem najdou vše, co si přály. A v novém roce 

pevné zdraví a mnoho štěstí v osobním i profesním životě. 

       Za Ježečky napsala Romana Dudoková 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ JEZDKOVICE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Letošní rok hasičskému sportu moc nepřál. Díky mimořádným opatřením se celkově 

sportovní akce často rušily nebo se vůbec nekonaly.   

Výroční schůze se z důvodu epidemiologických opatření konala až 25. 6. 2021. Poprvé 

se uskutečnila v komunitním centru. Zúčastnilo se 25 členů SDH. 

30. 8. 2021 se družstvo dětí „JEŽEČCI“ zúčastnilo své první hasičské soutěže v Dolních 

Životicích „ŽIVOTSKÝ LESÍK“. Nebyl to pouze hasičský útok, ale také zkouška 

fyzické zdatnosti a zručnosti (uzlování). 

Noční hasičská soutěž „O pohár starostky obce“ se letos z organizačních důvodů 

nekonala. 
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V sobotu 11. 9. 2021 hasiči pořádali Benátskou zábavu. Zábava se vydařila. Konečně 

jsme měli štěstí na dobré počasí a pěknou účast.  

V loňském roce jsme poprvé požádali o dotace na podporu sborů dobrovolných hasičů 

z Moravskoslezského kraje a pořídili jsme hasičské vybavení pro děti.  

V letošním roce jsme to zkusili znovu a podali jsme žádost o dotaci na realizaci projektu 

„Podpora požárního sportu“. Žádost nám byla schválena.  Pořídili jsme časomíru, 

sklopné terče, malý a velký nůžkový stan a dresy pro ženské družstvo. Byla nám 

poskytnuta dotace ve výši 66.500,- Kč, což činí 90 % nákladů.  

Jelikož jsme se v roce 2021 nezúčastnili žádné soutěže, kromě Ježečků, rozhodli jsme 

se uspořádat ukončení hasičské sezóny. V neděli 17. 10. 2021 jsme zorganizovali 

„Hasičské zábavné odpoledne“. Počasí nám naštěstí přálo. Vyzkoušeli jsme pořízené 

vybavení – časomíru, terče i nůžkové stany. Pořídili jsme fotodokumentaci pro doložení 

dotace. Akce se zúčastnilo hodně dětí i dospělých, takže nebyl problém sestavit 2 

družstva dětí, 2 družstva mužů a 1 družstvo žen pro požární útok.  Mimo hasičský útok 

byly pro děti i dospělé připraveny hry a soutěže.   

Pevně věříme, že rok 2022 bude pro činnost SDH a konání hasičských soutěží 

příznivější a budeme mít příležitost pořízené vybavení plnohodnotně využít. 

Za SDH napsala Pavlína Kaperová 

 

Schola 

Adventní čas připraví nás 

na dobu vánoční. 

Otevřít chcem svá srdce všem, 

Tím ať náš advent zní…… 

 

Ani jsme se nenadáli a máme tady advent. Dobu, kdy se těšíme na vánoce a tak trochu 

se ohlížíme za téměř uplynulým rokem. Co jsme prožili, co se nám povedlo, co jsme 

nestihli a co si plánujeme na příští období. 

 

My se také ohlížíme, jaký byl náš pěvecký rok 2021. Od 16. ledna jsme zase mohly začít 

zpívat v místní kapli při mších svatých. Byly jsme za to otci Klementovi vděčné, protože 

už nám to moc scházelo. Takže jsme se zase scházely v kapli na pravidelné zkoušky 

scholy. V březnu jsme zpívaly ve Stěbořicích při posledním rozloučení s paní Malou. A 

pak už tady byly velikonoce. O Květné neděli jsme si zazpívaly v doprovodu pana 

Frydrycha v kostele v Jakartovicích a 11. 4. 2021 zase pro změnu při mši v kostele ve 

Stěbořicích.  
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Během roku jsme měly několik příležitostí zazpívat  jubilantům - k 70. narozeninám 

panu Vicherkovi a manželům Kaperovým k zlaté svatbě. Již druhým rokem jsme, na 

pozvání paní Helenky Malé, zpívaly v Kapli ve dne 24. 6. při mši k svátku sv. Jana 

Křtitele. Kaplička je to vskutku malinká a taktak se tam vměstnáme, ale máme radost, 

že náš zpěv potěší a líbí se.   

V červenci doprovázely naše děvčata Monča a Anička na kytaru a housle při svatebním 

obřadu Svatopluka Pavelka a Denisy Najserové v obci Razová. Každoročně se těšíme 

na „netradiční“ mši svatou, kterou slouží otec Miroslaw Janiak z Polska. V létech 1991 

-1996 působil v opavské farnosti a také ve farnosti Stěbořice. V současné době působí 

ve Švýcarsku. Letos nám to vyšlo na středu 28. 7. 2021 a my měly radost, že jej můžeme 

po roce pozdravit také našim zpěvem. 

Říjen a začátek listopadu byl ve znamení vítání občánků a křtin. Vítání občánků se 

konalo v úterý 26. 10. 2021 v komunitním centru. Zúčastnily se pouze 2 miminka -  Ema 

Straková a Tobiáš Lesák. Další 3 „občánci“ byli omluveni. U této příležitosti si s námi 

zazpívaly děvčata – Sofie Vaňková, Sára Kavanová, Isabelka a Dominička  Dudokové 

a také Terezka a Rozálka Vicherkové.  

 

 

S velkou radostí jsme 31. 10. 2021 zazpívaly Matyáškovi Burdovi při křtu svatém 

v kostele ve Stěbořicích. A dalšímu děvčátku tamtéž o týden později. Církevní rok jsme 

ukončili v neděli 21. 11. 2021 tradičně v kapli slavností Ježíše Krista Krále. 
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A teď už nás čekají adventní a vánoční písně a koledy. Ve čtvrtek 2. 12. 2021 jsme měly 

vystupovat v Seniorcentru ve Slavkově, ale díky zhoršujícímu vývoji „Covidové“ 

situace, byl koncert zrušen.  

Pevně věříme, že koncert plánovaný na neděli 19. 12. 2021 v 16 hod. v  kapli 

v Jezdkovicích zrušen nebude. Tímto Vás všechny srdečně zveme a těšíme se na vaši 

účast.  

Kdyby měl někdo zájem, stále máme k prodeji naše CD „Živé Vánoční album“ Schola 

Jezdkovice za 100,- Kč. Možno zakoupit v kapli, na obecním úřadu nebo u Pavlíny 

Kaperové. 

Přejeme všem občanům krásný adventní čas, radostné vánoce a do nového roku 

hlavně zdraví. 

Za Scholu napsala Pavlína Kaperová 

 

   

MILÍ SPOLUOBČANÉ, 

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA  

ADVENTNÍ KONCERT,  

KTERÝ SE BUDE KONAT  

V NEDĚLI 19. 12. 2021 OD 16:00 HOD  

V KAPLI KRISTA KRÁLE  

V JEZDKOVICÍCH  

 

ÚČINKUJÍ: SCHOLA JEZDKOVICE 

 

K prodeji: CD „Živé Vánoční album“ Schola Jezdkovice za 100,- Kč 

 

DOBROVOLNÉ VSTUPNÉ 
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Místní knihovna 

Místní knihovna v Jezdkovicích doznala v průběhu letošního roku 

několika změn. Jednou z těch nejzásadnějších byla obměna knihovnice, 

ke které došlo během letních měsíců. Hanku Ondráškovou jsem tak 

vystřídala nejen na pozici účetní obce, ale také za „stolem knihovny“. 

A ač kvůli nedostatku volného času si nemohu dopřát být náruživý 

čtenář, tak si této pracovní nabídky velmi vážím, neboť knihy a jejich 

příběhy mám velmi ráda. A čas strávený nad dobrou knihou si považuji. 

Léto je ve většině rodin dobou dovolených, táborů, 

prázdninových pobytů či výletů, což se 

samozřejmě odrazilo i v poměrně malé 

návštěvnosti knihovny. V září se, ale potvrdilo, že 

knihovna nežije a je potřeba do ní ten život znova 

přivést. Začala jsem u prostoru zámku, kde se 

knihovna nachází, snažila jsem se jej aspoň trochu 

zpříjemnit. Také jsem ve spojení s knihovnou 

Pavla Křížkovského z Holasovic, absolvovala 

školení, kde jsem se dozvěděla informace o tom, jak by taková 

knihovna měla vůbec fungovat. A tak nic nebránilo tomu, aby vše 

propuklo. Vytvořili jsme první poutač s názvem „Vítáme podzim 

v knihovně“. Také jsem pozvala nejmenší čtenáře z místní školky, 

aby se v doprovodu paní učitelek, přišly podívat do naší knihovny.  

S dětmi jsme si povykládali o knihách a o příbězích v nich ukrytých. 

Rovněž jsme si vysvětlili, jak by se ke knihám měli správně chovat. 

Děti ukázaly, že knihovna jim rozhodně není cizí a umí rozeznat 

dobro od zla. Návštěvu jsme zakončili pozváním do knihovny na 

první společné tvoření. 

A co následovalo potom? Knihovna se konečně rozzářila dětmi.  

Následující pondělí návštěvnost překonala všechna moje očekávání. Na tvoření přišlo 

více než patnáct dětí, a tak musely být dokonce rozděleny na dvě skupinky – na dětí ze 

školky a na školáky. Toto naše první setkání bylo věnováno výrobě draků z přírodních 

materiálu. Naštěstí listí a barevného papíru bylo dostatek, a tak akce skončila úspěšně. 

Draky si děti mohly pověsit do svých pokojů anebo za okno, aby 

jim dělaly radost. Mnozí účastníci se rovnou zaregistrovali do 

evidence čtenářů a odnesli si tak spolu s ručně vyrobeným drakem 

i knihu. 

Naštěstí děti ani jejich rodiče nepřešla chuť navštěvovat každé 

pondělí knihovnu a v následujících týdnech jsme tak vyráběli 

sovičky z přírodních materiálů, dlabali hrůzostrašné dýně, či 
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vyráběli dřevěné vánoční ozdoby, které si děti mohly pověsit na vánoční strom před 

budovou zámku, který se rozsvítil v neděli při Mikulášské nadílce. 

V knihovně ale pouze nevyrábíme, také se zde vzděláváme. 

V říjnu jsme měli v knihovně přednášku s názvem „Tajemství 

lesa“, kterou si pro naše nejmenší připravil myslivec Jakub 

Komárek z Jamnice. Děti se dozvěděly spoustu nových 

informací a zajímavostí. Také si mohly prohlédnout exponáty 

jako byla vycpaná volavka, či paroží. Jakub, ale kromě toho 

sebou přivezl i něco z výbavy, bez které se takový myslivec 

v lese neobejde. Tímto bych mu ráda ještě jednou poděkovala za 

ochotu a čas, který našim dětem věnoval.      

Letošní uspávání broučků se poprvé konalo za spolupráce 

naší mateřské školky a knihovny. Začátek se odehrával 

v kulturním domě, kde si pro nás děti z MŠ připravily 

krásné představení a potěšily tak nejen své rodiče. Po 

představení jsme se všichni vydali na průvod obcí, jež byl 

zakončen v zámeckém parku, zde děti uložily své broučky 

k zimnímu spánku, ještě před příchodem kruté zimy. Tyto 

broučky si děti mohly vyrobit ve školce nebo v naší 

knihovně. No, a dokonce se našli tací, jež si vyrobili rovnou i broučky dva. 

K podzimu neodmyslitelně také patří ježečci. A tak jsme na konci měsíce listopadu 

jedno společné tvoření věnovali i těmto roztomilým zvířátkům. Děti si mohly těmito 

barevnými kamarády opět ozdobit své domovy.  

A hurá, v kalendáři už je prosinec. Nejkouzelnější čas v roce, na který se těší malí i velcí. 

Jak nejlépe podpořit dětské sny? Co třeba tím, že je necháte napsat dopis Ježíškovi. Pro 

některé to ale byl nelehký úkol, protože se ještě nenaučili psát, a tak museli svá přání 

nakreslit. Všem dětem se, ale dopis Ježíškovi povedl nakreslit, a dokonce se zvládly 

vlastnoručně podepsat i ti nejmenší. Už nezbývá než čekat, zda se jim 

jejich tužby a přání nakonec vyplní. 

Do konce roku nás čeká ještě jedna výtvarná dílnička, tak 

pokud už máte napečené cukroví a svůj domov připraven na 

příchod Vánoc, tak za námi přijďte v pondělí zase. 

Nakonec bych Vám chtěla poděkovat, že doprovázíte své 

děti do knihovny. Čtení je velmi důležité jak pro rozvoj 

slovní zásoby, tak pro představivost. A krásným bonusem je kvalitně strávený čas s 

nimi. Avšak nemalé poděkování patří rovněž i stávajícím dospělým čtenářům, které 

neodradila plná knihovna dětského křiku, a jsou stále věrní místní knihovně. Budu se na 

všechny čtenáře těšit zase v lednu, a to každé pondělí od 15 do 18 hod a v úterý od 9 do 

11 hod.      

Za knihovnu napsala Eliška Mališová 
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Vítání občánků 

V listopadu jsme v nově zrekonstruovaném Komunitním centru uspořádali pro občany 

Jezdkovic Vítání občánků. Letos jsme mohli přivítat pět nových občánků. Tři krásné 

holčičky a dva zdravé kluky. Prvním narozeným miminkem se stal chlapeček Štěpánek 

Pospěch a to hned z kraje roku. V dubnu přišla na svět pro změnu holčička jménem 

Emička Straková. Po delší pauze se v září narodili rovnou tři děti. Dostali jména 

Anamarie Opatřilová, Tobiášek Lesák a poslední narozené miminko letos je Meda 

Smutková. 

Je to jako pohádka, když začne život děťátka.  

Rodičům ať radost dělá, budoucnost ho čeká skvělá.  

Celý život bez nesnází, ať ho úspěch doprovází. 

 

          

  

 

 

    Emička          Tobiášek 

Štěpánek                             Anamaria   

                

Společenská kronika 

V letošním roce oslavili významné životní jubileum: 

Leden  Jaroslava Uvírová   Září  Zdislava Šelderová 

Květen Viktor Vicherek     Jana Hermanová 

  Jana Janošková   Říjen  Anna Steuerová 

  Jindřiška Šnajdrová     Aleš Klimša 

Červenec Božena Pavelková   Listopad Marie Krömrová 

Srpen  Pavel Paníček     Ludmila Vicherková 

       Prosinec Antonín Krusberský 

Nejstarší občané obce jsou paní Jaroslava Uvírová a pan Jan Rýž. 
 

Zastupitelstvo obce Jezdkovice přeje všem jubilantům, kteří v roce 2021 oslavili 

významné životní jubileum pevné zdraví do dalších let. 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Místní poplatky pro rok 2022 
 

Dne 1. 1. 2022 vstupuje v platnost obecně závazné vyhlášky: 

 Obecně závazná vyhláška č. 1/2021 schválená 9. 12. 2021 na 33 zasedání 

zastupitelstva obce Jezdkovice  – místní poplatek ze psů ve výši 200,- Kč za 1. a 

každého dalšího psa. Poplatek je splatný do 30. 11. 2022. 

 

 Obecně závazná vyhláška č. 2/2021 schválená 9. 12. 2021 na 33 zasedání 

zastupitelstva obce Jezdkovice – místní poplatek za obecní systém odpadového 

hospodářství, který se navyšuje na 800,- Kč / osoba. 

Poplatek je splatný ve dvou splátkách a to nejpozději do 30. 4. 2022 a 30. 11. 2022. 

Číslo účtu: 1842756319/0800, v. s. číslo popisné 

 

V měsíci prosinci Zastupitelstvo obce Jezdkovice přijalo dvě Obecně závazné vyhlášky k 

nakládání s odpady https://www.jezdkovice.cz/urad-obce/uredni-deska/. Tyto vyhlášky již plně 

vyhovují nové legislativě přijaté na konci minulého roku. Nová legislativa nám jasně ukázala, 

že pokud nic nezměníme, tak nám hrozí dle nové legislativy neustálé zdražování nákladů na 

likvidaci odpadu v důsledku stále dražšího skládkovného a od roku 2026 i drastických pokut za 

nedodržení procenta separace. V roce 2026 máme dosáhnout separace ve výši 65%. Do 

separovaného odpadu se počítá plast, tetrapak a drobný kov (200 l modrý sud u sloupu), sklo, 

dřevo, papír, železo, elektro, biologický odpad a jedlé tuky. Vše ostatní, což je především 

směsný komunální odpad (obsah popelnic) a velkoobjemový, je bráno jako odpad 

neseparovaný. Všechny výše uvedené skutečnosti vedou Zastupitelstvo obce Jezdkovice 

přistoupí od 1. 1. 2023 ke zvolení jiného způsobu než jsme doposud zvykli (místní poplatek za 

osobu/rok), a to ke skutečně vyprodukovanému množství odpadu za domácnost.   

Základem výpočtu poplatku za komunální odpad bude objem sběrné nádoby v litrech 

(popelnice). Zároveň je legislativou stanovený minimální objem sběrné nádoby v litrech na 

osobu a měsíc o objemu 60 litrů, což je 720 litrů za rok (6 výsypů 120 litrové popelnice), při 

ceně 0,60 Kč za litr, je to 430 Kč na osobu. Proti současnému poplatku ve výši 500,-Kč je to 

pokles o 70,-Kč na osobu. Tuto výši poplatku musí zaplatit každý obyvatel Jezdkovic nebo 

vlastník neobývané nemovitosti, i kdyby tvrdil, že žádný odpad neprodukuje. Evidují se 

skutečně vyvezené nádoby, takže pokud se za danou nemovitost vyveze větší objem popelnic, 

než je vyhláškové minimum, je vyúčtován skutečný objem. Uvedu příklad: Pokud 4 členná 

domácnost nechá vyvést za měsíc dvě 120 litrové popelnice (celkem 240 litrů), zaplatí 144,- 

Kč. Pokud si nechají vyvést tři 120 litrové popelnice (celkem 360 litrů), zaplatí 216,- Kč. Pokud 

jen jednu 120 litrovou popelnici, stále to bude 144,- Kč (minimální částka pro 4 osoby). 

Orientační cena za výsyp jedné nádoby vychází takto: výsyp nádoby o objemu 110 l (plechová 

popelnice) je 66,-Kč, 120 l (standartní plastová) je 72,- Kč, 240 l (velká plastová) 144,-Kč  

a kontejner 1100 l je 660,-Kč. Vyúčtování bude probíhat dvakrát ročně, a to, za období 1-5 

měsíců v červnu až červenci a za období 6-12 měsíc v lednu až únoru následujícího roku.  

Podobný způsob platby za komunální odpady již dlouhé roky uplatňují některé sousední obce 

jako například Lhotka u Litultovic, Uhlířov či Otice a jednoznačně vede k spravedlivějšímu 

https://www.jezdkovice.cz/urad-obce/uredni-deska/
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rozdělení nákladů mezi občany a k vyšší motivaci k třídění. Pouze se důsledně začne uplatňovat 

zákon o odpadech, což například znamená, že do velkoobjemového odpadu bude přijímán 

pouze velkoobjemový odpad, což je takový, který svými rozměry znemožňuje uložení do 

sběrné nádoby (popelnice), což rozhodně nejsou talíře, hrníčky, stará obuv, kusy hader  

a podobně.  

Poslední svozy komunálního odpadu v roce 2021 proběhnou v pátek 17. a 31. 12. 2021  

a první svoz v novém roce proběhne v pátek 14. 1. 2022. 

 

Transformace Svazku pro provoz skupinového vodovodu Litultovice. 

Jeden z úkolů, který nás čekal, je vyřešit transformaci skupinového vodovodu. Pan Lenart totiž 

končí, jako provozovatel vodovodu (odchází na zasloužený důchod)  

a budeme muset vyřešit provoz novým subjektem. Zvažovali jsme dvě alternativy. Jedna z nich 

byla svěření vodovodu SmVaK, což by však zvedlo radikálně ceny spotřebované vody pro 

občany. Druhá, je začít provozovat vodovod ve společném svazku všech 6-ti obcí (Litultovice, 

Stěbořice, Dolní Životice, Jezdkovice, Hlavnice, Mladecko) sdružených ve společném svazku, 

který se stane skutečným hospodářským subjektem. Ani tato varianta nebude bez nákladů, ale 

ve srovnání s variantou předání SmVaK budou řádově nižší. Tento proces se musí stihnout do 

31. 12. 2021, pevně věřím, že se nám podaří vytvořit stabilní subjekt, který dlouhodobě zajistí, 

jak potřeby občanů, tak všechny zákonné povinnosti. Z tohoto důvodu proběhne mimořádný 

odečet vodoměrů, prosím, posílejte sms zprávou starostce obce konečný stav Vašeho 

vodoměru. Od 1. 1. 2022 se voda zdraží z 30,- Kč na 40,- Kč + DPH 10%. 

 

Veřejná sbírka na obecní hřbitov 

V naší obci také probíhá veřejná sbírka na obecní hřbitov Dobrovolné příspěvky, je možné 

zasílat na zvláštní účet u České spořitelny pod číslem 35-1842756319, který je zřízen na 

financování výstavby veřejného pohřebiště v obci Jezdkovice. Veřejná sbírka podléhá kontrole 

Moravskoslezského kraje. 

 

Podané žádostí o dotace na rok 2022 

 

 Obnova dvou místních komunikací na pozemku parc. č. 149 a 249. 

 Obnova školní zahrádky v mateřské škole. 

 Výstavba nového obecního hřbitova, jedná se o část výstavby, v této části nebude 

technické zázemí.  

 Podána žádost na zpracování studie na ČOV (abychom vyřešili otázku jaká čistírna je 

vhodná pro naší obec). 

 Výsadba stromů okrasných stromů (lípy, duby, habry, jeřáby, javory, hlochy a ořechy) 

pod areálem zemědělského družstva. Výsadba stromů ovocných (hrušky) severně za 

zámkem. 

 Jedná dotace je z letošního roku a to výměnná oken na zámku, která bude pokračovat 

v roce 2022. 



20 
 

 

 

ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU 

 
Úřední hodiny – starostka:     Úřední hodiny – účetní: 

 

Pondělí  10:00 – 12:00     Pondělí    8:00 – 15:00 

Středa   16:00 – 18:00    Úterý     8:00 – 15:00 

       Středa    8:00 – 18:00 

       Čtvrtek    8:00 – 15:00 

       Pátek     8:00 – 12:00 

 

 
 

Poslední úřední den je pondělí 20. 12. 2021 od 8:00 – 15:00. Ve dnech 21. – 31. 12. 2021 úřední 

hodiny obecního úřadu nebudou. Od pondělí 3. 1. 2021 úřední hodiny jako obvykle. 

 

LEGALIZACE A VIDIMACE 
 

 

V době úředních hodin máte možnost nechat si ověřit listinu a pravost podpisů. 

Sazba poplatku za ověření 1 podpisu     30,- Kč 

Sazba poplatku za ověření 1 stránky listiny     30,- Kč 

Osoby oprávněné k legalizaci a vidimaci – Věra Burdová, Eliška Mališová. 
 

VÝSTUPY Z CZECH POINTU 
 

 

Na obecním úřadě je zřízené kontaktní místo služby CzechPOINT. Občané mají možnost si 

nechat vystavit výpis z obchodního rejstříku, z rejstříku trestů fyzických a právnických osob, z 

bodového hodnocení řidičů, z katastru nemovitostí – list vlastnictví a z živnostenského 

rejstříku. 

EVIDENCE PSŮ 
 

Připomínáme všem občanům, že při pořízení anebo úmrtí psa se vždy musí hlásit na obecním 

úřadě. 

 

 

 

Prodej plynových láhví Propan – butan 
 

Aktuální ceny PB láhví jsou: 

 

2 kg láhev     95,- Kč  

10 kg láhev   360,- Kč 
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Mobilní aplikace „V OBRAZE“ začátkem prosince skončila služba zasílání informací 

z obce do e-mailů občanů. Pro přehled aktualit z obce anebo dokumenty vyvěšené na úřední 

desce nyní přináší aplikace s názvem „V obraze“. Aplikace je zdarma. 

Co k aktivaci potřebujete?  

 chytrý telefon nebo tablet s operačním systémem Android či iOS 

 přístup na internet 

 

 Jak si aplikaci stáhnout z Google Play anebo App Store? 

1. Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play anebo App Store. 

2. Do vyhledávacího okna zadejte název „V obraze“. 

3. Klikněte na instalovat. 

4. Po instalaci klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení). 

5. Po otevření přidejte naši obec. Lze sledovat i více obcí a měst. 

6. Po výběru obce se data z webu automaticky nahrají do aplikace. 

 

Jaké informace v aplikaci najdete? 

 pozvánky na kulturní a sportovní akce 

 aktuality z naší obce 

 záznamy z úřední desky 

 

Dostupnost informací občanům obce sledujte prosím: 

 vývěsní tabuli na letáky a plakáty před zámkem a v horní části obce  

 kamennou úřední desku u vstupu do brány zámku nebo elektrickou úřední desku 

 webové stránky obce – http://www.jezdkovice.cz/udalosti-v-obci/aktuality/ 

 webové stránky MŠ Jezdkovice – http://msjezdkovice.webnode.cz/ 
 

 

KALENDÁŘ AKCÍ NA ROK 2022 
 

  

MĚSÍC AKCE POŘADATEL 

 

LEDEN 

Tři králová sbírka BRĎO 

Výroční valná hromada SDH Jezdkovice 

Společenský ples Klub seniorů 

ÚNOR Masopustní průvod s voděním medvěda a pochování basy Obec Jezdkovice 

BŘEZEN Den Země – úklid kolem obce Obec Jezdkovice 

DUBEN Dveře máme dokořán, podívat se přijďte k nám – Den 

otevřených dveří 

MŠ Jezdkovice 

 

Pálení čarodějnic BRĎO 

KVĚTEN Den matek Obec Jezdkovice 

Srdce pro maminku – vystoupení k svátku matek MŠ Jezdkovice 

ČERVENEC Benátská noc SDH Jezdkovice 

SRPEN Benátská noc Obec Jezdkovice 

ZÁŘÍ XI. ročník noční hasičské soutěže „O putovní pohár starostky 

obce“ 

SDH Jezdkovice 

ŘÍJEN Lampiónový průvod Obec Jezdkovice 

LISTOPAD Vítání občánků Obec Jezdkovice 

PROSINEC Vánoční výstavka s Mikulášskou nadílkou Obec Jezdkovice 

Vánoční koncert Schola 

http://www.jezdkovice.cz/udalosti-v-obci/aktuality/
http://msjezdkovice.webnode.cz/
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Provoz ordinace v době vánočních svátků 

 

MUDr. Vít Skalička 23. 12. 2021 – 2. 1. 2022 

Čtvrtek   23.12. 
Velké Heraltice   7:30 – 10:30 

 

Pondělí  27.12. 

Velké Heraltice   7:30 – 9:30 

Stěbořice  11:00 – 13:00 

 

Úterý   28.12. 

Dolní Životice    7:30 – 9:30 

 

Středa   29.12. 

zastupuje MUDr. Gebauer v Neplachovicích 8:00 – 11:00,  

tel. č. 553 66 22 87. 

Čtvrtek  30.12. 

Velké Heraltice    7:30 – 9:30 

Stěbořice            11:00 – 13:00 

 

Pátek   31.12. 

Dolní Životice   7:30 – 9:30   

 

MUDr. Kamila Hnízdilová  22. 12. 2021 – 3. 1. 2022 

Středa   22.12.  

Stěbořice  7:30 – 11:00 

Opava            11:30 – 18:00 

 

Pondělí 27. 12., Úterý 28. 12. a Středa 30.12. 

Opava   7:30 – 18:00   

 

 

Závěr 

Na závěr bych ráda poděkovala všem, kteří přispěli svým článkem do obecního zpravodaje.  

 

Jménem zastupitelstva obce Jezdkovice Vám všem přeji krásné a pohodové vánoce, hodně 

zdraví a štěstí v novém roce. 

    Za obec napsala Věra Burdová, Starostka obce 

 

 

 

Vydáno pro vnitřní potřebu obce Jezdkovice – neprodejné 

e-mail: obec@jezdkovice.cz 

www.jezdkovice.cz 
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